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KAMENJAK

Ilindan je dan kada smo svi radosni. Sve
što se dogaða na Ilindan, oko Ilindana neka
se sve dogodi u radosti od Boga bla-
goslovljenoj.

O ilindanskim danima naðimo se u dobru
srcu, plemenitim nakanama, Božjem bla-
goslovu, Ilijinu zagovoru i nebeskoj zaštiti.

Sve što prethodi Ilindanu: pripreme,
duhovne i one izvanjske, spremanje kuæa,
dvorišta, pripreme jela neka bude sve u
ozraèju slave, proslave slavnog proroka Ilije,
našeg zaštitnika i župnog patrona.

Radosni smo jer slavimo dan nebeskog
zaštitnika proroka Ilije. Toga dana svoju
radost ne zadržimo samo za sebe. Sve svoje
duhovno bogatstvo i materijalno blago u taj
dan podijelimo s drugima. To je dan kada
nam dolaze gosti, misari na misu i u naše
domove. Na Ilindan širimo krug prijatelja,
pa æe naše prijateljstvo postati bogatije.
Pokažimo se u ozraèju dobrih domaæina.
Naðimo se u radosti s prijateljima koji æe
nam doæi u goste.

Toga dana radujemo se nadasve sa
svojim Bogom kojemu je prorok Ilija služio,
kojemu i mi služimo. Ilija je u davnom
devetom stoljeæu prije Krista služio Bogu i
svojem narodu. Snagom rijeèi i primjerom
svoga življenja on pouèava i nas danas kako
i na koji naèin æemo biti Božji narod, od
Boga zavoljena svojina.

Dragi Župljani Kruševa

Vrijednost proroka Ilije bila je i ostala
velika. Služio je Bogu. Pouèavao je i druge
kako i na koji naèin ostati uz Boga, ostati s
Bogom. Mnogi su njegovi sunarodnjaci u
ono vrijeme hramali izmeðu Boga i poganskih
božanstava. Ilija ih je oštro korio. Nije štedio
upozoriti ni velika ni mala: onoga koji je
na visoko stao kao ni onoga koji je malen
ostao. Velik je Ilija u djelima svojim.
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Bližu duhovnu pripremu pred Ilindan
imat æemo u tri dana. U sva tri dana slavit
æemo svetu misu za sve naše župljane. To
æe biti mise s nakanom za puk naše župe -
puèke mise. Moleæi se Bogu i preporuèujuæi
zagovoru proroka Ilije gradimo duh
meðusobnog zajedništva. To æe biti najljepši
naèin, i svjedoèenje da smo duhovna djeca
proroka Ilije. Ilija se borio za provoðenje
Božanskih principa meðu ljudima. Gradimo
živote svoje na principima vjere u Boga. Ne
gradimo zajedništvo na bilo èemu. Danas
je popularna uzreèica može što god.
Relativizam je poganstvo našeg vremena, a
duhovno ozraèje Bogu je ugodna žrtva,

Trodnevnica u èast
proroku Iliji

ozraèje duha, prisnosti i
povezanosti jednih s dru-
gima.

Puèka, opæa, ilindan-
ska ispovijed bit æe u
ponedjeljak, 18. srpnja u
19,00 sati. Za tu priliku
pozvat æemo više sve-
æenika da budu na raspo-
laganju za ispovijed, a vas,
dragi župljani, pozivam da
se odazovete na poko-
rnièko ilindansko slavlje.
Bilo bi dobro kad bi svi
èlanovi obitelji došli na
ispovijed za Ilindan. Ispo-
vijed æe biti u jednoj grupi,
dakle obiteljska ispovijed.

Stoga, na ovu ispovijed doðite skupa i stariji
i mlaði i oni župljani koji su u srednjoj dobi
života.

Molim sve župljane da se Boga radi i
svojeg plemenita života, a ovom zgodom
Ilindana radi svi skupa zalažemo za ugodne
ilindanske trenutke. Budimo svi s Bogom i
u Bogu zdravi. Bogu, i samo Bogu ne
stidimo se do kraja služiti. Ilija je bio primjer
kako se služi Bogu. Kroz povijest biblijskog
naroda bio je mnogima inspiracija i poticaj.
U povijesti sve do naše sadašnjosti, kroz
2900. godina ostao je zdrav primjer
svakome od nas. Neka nas zagovor
proroka Ilije kod Boga uvijek prati.

- nedjelja, 17. srpnja
- ponedjeljak, 18. srpnja

- utorak, 19. srpnja
Trodnevnica zapoèinje u 19,00 sati.
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Sveta i od Ilije primjerom potaknuta
obveza jest pohod bolesnima. Ilija
pohaða sina udovice iz Sarfate sidonske.

Družimo se s bolesnima, nemoænima
i starijima. Bolesni, stari i nemoæni u
našim obiteljima ne smiju biti nikome
teret. Duhovno osvježenje u obitelji i
cijeloj župnoj zajednici su bolesni,
nemoæni i stari. Oni su blagoslov u kuæi.
Na poseban naèin oni su preko svoje
bolesti i nemoæi povezani s Kristom u
njegovoj boli koja boli na Križnom putu.
Djeca, mladi i svi gledamo starce, bolesne
i nemoæne. Gledamo njihovu strpljivost,
primjernu starost i dob. To je iskustvena
škola koja se èita s listova lica bolesna,
ali vedra èovjeka. Zdravo je to životno
iskustvo koje se najupeèatljivije prenosi
djeci, unucima i svim ukuæanima. Zato
starci, bolesni i nemoæni neka nikomu ne
budu teret nego naša sveta obveza
služenja i pomaganja u njihovoj bolesti.
Starci, bolesni i nemoæni uzvratit æe svima
svojom molitvom, jer molitva bolesnika
upuæena s bolesnièke postelje jest
najplodonosniji Božji blagoslov.

Pohod starijima, bolesnima i
nemoænima u župi pred Ilindan bit æe
oglašen u župnim oglasima.

Pohod bolesnima,
nemoænima i starijima

KAMENJAK
župni list župe Proroka Ilije Kruševo

88203 Kruševo * Tel./fax: 036 / 486-319 * E-mail: donljubo@tel.net.ba
Ureðuje i odgovara: don Ljubo Planiniæ, župnik

Lektor i korektor: Ivan Æoriæ * Tehnièka obrada i prijelom teksta: Marko Džeba
List izlazi kroz liturgijsku godinu prema potrebi * Tisak: “Eurotisak d.o.o.”, Mostar



4 Kamenjak, br. 1/2005.

Ilindan se slavi 20. srpnja. Taj dan ove
godine je srijeda. Puèka misa u Kruševu æe
bit u 11,00 sati. Misi æe pre-thoditi pjevanje
litanija sviju svetih. Litanije æe-mo zapoèeti
u 10,45. Ako bude vrijeme lijepo i druge
okolnosti to dopustile misno slavlje æemo
imati u hladovini hrastova crkvenog
dvorišta. Ako to ne bude moguæe misa æe
biti u crkvi.

Predvoditelj misnog slavlja i
propovjednik na Ilindan bit æe don Josip
Galiæ, kapelan župe u Domanoviæa. Don
Josipu izražavamo dobrodošlicu.

Pola sata prije mise prisutni sveæenici bit
æe na raspolaganju za sakramentalno
pomirenje tj. za svetu ispovijed.

Obièaj je da na Ilindan bude veæi broj
naroda na misnom slavlju. Potak-nimo sve
svoje prijatelje i goste koji æe se povodom
Ilindana naæi za obiteljskim stolovima da
budu i na misnom slavlju.

Dragi štovatelji proroka Ilije: svi se
naðimo sa svojim Bogom u euharistijskoj
gozbi povodom Ilindana, a onda i za
obiteljskim stolovima gdje æe nas poèastiti
domaæinska ruka kruševskih domaæina.

Uz obièaje, povodom Ilindana, neka se
i na misnom slavlju i u druženjima i

Misa na Ilindan

prijateljevanjima, bilo u obiteljima ili negdje
u selima Kruševa, doživljava i proživljava
kršæansko ozraèje prožeto ljepotom duha
katolika Hercegovine.

Gospodin Bog Iliju nije nikada napustio. I onda kada se sakrio u peæini na Horeb,
priðe mu Jahve u laganom i blagom lahoru. Ilija je izišao na ulaz u peæinu, sakrio pred
Bogom lice plaštem i slušao poruku i pouku. Bog ga upita: “Što æeš ovdje, Ilija?” On
odgovori: “Revnovao sam veoma gorljivo za Gospodina nad vojskama, jer su sinovi
Izraelovi napustili tvoj Savez, srušili tvoje žrtvenike i maèem poubijali tvoje proroke.
Ostadoh sam, a oni traže da i meni oduzmu život.” Jahve mu reèe: “Idi, vrati se istim
putem…“

Pomolimo se: Ništa nema ljepše nego susresti se s Bogom u euharistijskoj gozbi,
u molitvi, skrušenosti srca, u tišini, u mislima. Bože naš, budi nam uvijek blizak, i onda
kad se sakrivamo od Tebe, osvježi nas svojim pohodom, budi s nama da bi bili s
Tobom, po Kristu Gospodinu našemu! Slava Ocu i Sinu i Duhu svetomu….

Molitva proroku Iliji za radostan susret s Bogom (1 Kr 19,13-15)


